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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető 
miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Harangozó Bertalan miatt borul az oltási terv?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Egyelőre elmaradhat a szombathelyi önkormányzat által kialakított oltóhelyek hivatalos bejárása, 
így nem tudni, megkezdhetik-e a munkát a háziorvosok az oltópontokon. Dr. Nemény András 
polgármester Harangozó Bertalan segítségét kérte (aki a megyeioltási munkacsoport vezetője is), 
azonban a kormánymegbízott elérhetetlen a városvezető számára.

Nemény András a következő levelet írta Harangozó Bertalannak:

"Tisztelt Kormánymegbízott Úr!

A mai napon több alkalommal kerestem telefonon Szombathely Megyei Jogú Város 
polgármestereként és a Védelmi Bizottság tagjaként. Sajnos hiába. Tegnapi telefonos 
megbeszélésünk alapján ma kellett volna a járási tisztifőorvosnak megtenni az új, általam kijelölt 
szombathelyi oltópontok bejárását. Ez sem történt meg sajnos. Pedig a működés megkezdése előtt 
az ő feladata az általa korábban meghatározott feltételek teljesülésének a megállapítása. 
Amennyiben ezt a feladatát elmulasztja az késedelmet jelent, és ezzel veszélyeszteti a szombathelyi 
polgárok életét, testi épségét.

Szombathely polgármestereként ezúton is kérem, hogy haladéktalanul végezzék el a feladatot a 
holnapi nap folyamán, hogy a következő két napban legyen lehetőségünk az oltandók értesítésére.

Tisztelt Kormánybegbízott Úr!



A ránk bízott emberek életének védelmét semmilyen érdek nem írhatja felül. Nagyon remélem, 
hogy nem is fogja. Elnézést a késői üzenetért, de ha ezt most nem teszem meg, nem tudnék tiszta 
lelkiismerettel aludni.
Szép estét kívánok!
Nemény András"

Ezzel kapcsolatban kérdezném Miniszter urat:

1. Politikai döntés volt, hogy Harangozó kormánymegbízott úr hátráltatja az oltási tervet 
Szombathelyen?

2. Mi volt ennek a politikai döntésnek az oka?

3. Ezek után, hogyan mondhatják azt, hogy Önöknek minden élet számít?

Tisztelettel,

Ungár Péter

LMP

Budapest, 2021.03.12.
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